

疫情加速蔓延印度面临三大难题

新华社记者 张兴军

自8月以来,印度日增确诊病例超过5万例并呈逐日上升趋势。印度卫生部最新通报显示,截至8月9日,该国新冠肺炎累计确诊病例已超过215万例。

分析人士指出,印度从1月底报告首例确诊病例至7月17日累计确诊病例突破100万例花了5个半月,但从100万例到8月7日突破200万例仅用了3周,印度疫情已由温和暴发变为“指数级增长”。城市贫民窟感染率高、疫情向广大农村地区蔓延、疫情防控和维持经济难以平衡是印度当前抗疫面临的三大突出难题。

难题一: 贫民窟成“堰塞湖”

人口密集的大城市是印度疫情最早暴发的地区,而大量存在的城市贫民窟由于人口密度大、卫生条件差、居民受教育程度低且普遍贫困,一直被公认为是疫情防控的难点。

印度最大城市孟买市政府日前发布一项调查结果显示,在该市接受血清检测的贫民窟人口样本中,57%的受试

者携带新冠病毒抗体。而在贫民窟以外的受试者中,这一比例仅为16%。调查组专家在接受《印度时报》媒体采访时表示,这一结果表明,贫民窟中存在着大量无症状感染者。

尽管目前孟买的疫情情况似乎还算良好,市政府8月初甚至称,市内隔离中心的床位已有超过80%处于空置状态,但不少观察人士认为,印度贫民窟的感染率与贫民窟外相比存在明显落差,贫民窟就像一个“堰塞湖”,疫情是否会由这个“堰塞湖”向周边乃至普通城区外溢,未来还存在相当大的不确定性。

难题二: 农村变为“增长点”

自印度3月实行全国封锁措施后,成千上万的农村赴城市务工人员失去工作。印度政府出于防疫考虑切断国内交通导致他们被困城市,很快陷入生活困境。许多人迫不得已想方设法以搭乘卡车或徒步等方式自行返乡。有分析指出,大批外出务工人员返乡,导致原本主要在城市肆虐的疫情快速向农村地区蔓延。

多方信息显示,当前小城镇和广大农村地区正成为印度疫情加速蔓延的“增长点”。例如有报道说,在奥里萨邦农业小镇根贾姆一个拥有5000人的村庄,大约200名外出务工人员失业后返乡,其中13人被发现感染新冠病毒。拉贾斯坦邦卫生官员表示,5月以来,110多万务工人员从孟买、浦那等城市返乡,导致该邦33个农村地区受到影响,“他们从疫情高发区回到农村,导致疫情在村庄传播开来”。

分析人士认为,疫情未来将在印度小城镇及农村地区加速蔓延。在这些地区不仅医疗资源和民众防疫意识不如大城市,一些社区还排挤感染者,导致人们抵触做检测,再加上雨季到来导致交通不便和灾害多发,使得疫情防控在这些地区更加困难。

难题三: 抗疫复产难平衡

疫情防控措施导致人流物流受限,经济受到影响,进而影响到就业和民生,复工复产压力增大,然而一旦复工复产又会导致疫情反弹。这是许多国家在抗

疫中遇到的共性问题,印度也不例外。

印度政府3月开始“封城”,到5月为兼顾经济发展不得不调整政策,逐步有限度解封,各地方政府也是在封锁和解封之间不断变换。因遭遇疫情反弹,在班加罗尔、浦那等城市以及比哈尔、泰米尔纳德邦,此前都出现解封后再次封闭的情况。目前看来,疫情短期内不大可能缓解,如何兼顾疫情防控和复工复产,将是印度政府今后面临的重要挑战。

印度金德球全球大学印中研究中心主任张文娟认为,由于印度在发展阶段和产业结构上的特殊性,持续封闭防疫给印度经济带来很多不同于其他经济体的独特压力,比如大多数病例集中在经济发达的大城市,产业结构长期以服务业为主而服务业最易遭受疫情打击等。这让印度经济在疫情冲击下更为脆弱,也让印度政府在维持经济民生之余留给疫情防控的腾挪空间更为有限。

分析人士认为,鉴于其庞大的人口和脆弱的经济,在疫苗或特效药出现前,印度的抗疫之路不会平坦。

(新华社孟买8月9日电)

习近平致电祝贺 卢卡申科当选白俄罗斯总统

贝鲁特港口爆炸搜救继续 国际社会向黎方提供援助

新华社贝鲁特8月10日电(记者李良勇)对黎巴嫩首都贝鲁特港口区爆炸中失踪人员的搜救行动9日仍在继续,国际社会进一步向黎巴嫩提供援助。与此同时,两名内阁部长当天宣布辞职。

黎巴嫩军方9日在有关搜救进展情况的通报会上说,爆炸发生后,法国、俄罗斯、卡塔尔、德国等多个国家的搜救队陆续抵达黎巴嫩,在爆炸现场展开搜救。目前找到幸存者的希望越来越渺茫,第一阶段的搜救行动已经结束,一些国家的搜救队准备撤离。法国、俄罗斯、土耳其等国家的搜救队决定继续参与搜救和清理工作。

此外,贝鲁特市内一些受损建筑物废墟清理工作当天也在继续,全国各地的志愿者以及一些外籍劳工纷纷加入其中。

在法国和联合国倡议下,国际援助黎巴嫩视频会议9日召开,一些国家和政府领导人或代表、欧洲以及国际货币基金组织和世界银行等国际机构负责人出席视频会议。

黎巴嫩总统米歇尔·奥恩在视频会议上说,黎巴嫩原本就处于经济危机中,再加上新冠疫情,“应对这些问题已经超出黎巴嫩的能力范围”。贝鲁特重建所需巨大,他对向黎巴嫩伸出援助之手的所有国家表示感谢。

中国政府中东问题特使翟隽在会上宣布,中国将向黎巴嫩提供援助,用于支持黎方救治爆炸中的受伤民众,并向黎蒙受巨大损失或流离失所的家庭提供援助。

法国总统府说,与会各方承诺向黎巴嫩提供2.527亿欧元(约合2.98亿美元)短期贷款。

继8日发生抗议贝鲁特港口区发生大爆炸以及当局腐败的大规模示威活动后,贝鲁特市中心9日再次发生大规模示威活动,示威者与警方发生冲突,暂不清楚伤亡情况。

黎巴嫩新闻部长马娜勒·阿卜杜勒-萨马德9日宣布辞职,成为贝鲁特港口区爆炸发生后首名宣布辞职的政府部长。阿卜杜勒-萨马德发表电视声明说,宣布辞职是为回应民众的呼声。当天晚些时候,环境部长德米娅纳斯·卡塔尔宣布辞职。

据黎巴嫩媒体报道,预计会有更多内阁部长辞职。总理哈桑·迪亚卜劝说其他内阁成员推迟辞职,以待10日下午举行的内阁特别会议的结果。报道说,预计会议将讨论迪亚卜有关提前举行议会选举的提议。

贝鲁特港口区4日傍晚发生剧烈爆炸。迄今爆炸已造成158人死亡、6000多人受伤,另有数十人下落不明。爆炸还造成约30万民众无家可归。

全球疫情简报

美机构统计美确诊病例破500万 日专家澄清有关病毒变异报道

全球数据

世界卫生组织:截至欧洲中部时间9日10时(北京时间9日16时),全球确诊病例较前一日增加273552例,累计达到19462112例;死亡病例增加6207例,累计达到722285例。

美国约翰斯·霍普金斯大学:截至北京时间10日7时34分,全球新冠确诊病例达19769560例,死亡病例729351例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达5041473例,死亡病例162913例。

新闻事件

美国约翰斯·霍普金斯大学9日发布的新冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例已超过500万例。美国累计确诊病例从400万例飙升至500万例仅耗时17天。美国流行病学专家认为,美国当前处于应对新冠疫情的“新阶段”,疫情正在“极其广泛地蔓延”。

针对日本《读卖新闻》称6月以来在日本扩散的变异新冠病毒具有新型基因序列的报道,日本国立感染症研究所专家9日在接受新华社记者邮件采访时表示,这一报道是误报,实际上日本目前的流行新冠病毒毒株只是发生了少量碱基变异。

据日本广播电视台电视台统计,截至当地时间9日20时(北京时间9日19

时),日本当日新增新冠确诊病例1351例,累计确诊达48817例;新增死亡病例4例,累计死亡1047例。日本首相安倍晋三当天表示,将尽量避免再次宣布紧急状态。

巴西新冠累计确诊病例8日突破300万例,累计死亡病例突破10万例,两项数据均位列全球第二,仅次于美国。专家认为巴西疫情仍处于高位稳定期,拐点尚未到来。

柬埔寨卫生部9日宣布,柬埔寨新增2例新冠确诊病例,均为输入性病例,累计确诊248例,其中217例已治愈。虽然外防输入压力渐增,柬埔寨仍在逐步推动国内经济和生活在疫情防控常态化下回归正轨。

(新华社北京8月10日电)



巴基斯坦多地遭遇强降雨

8月7日,在巴基斯坦的卡拉奇,一场暴雨过后,路面积水严重。巴基斯坦国家灾难管理局9日晚说,巴基斯坦多地过去3天遭遇强降雨,引发的洪涝灾害等导致60多人死亡,另有多人受伤。

新华社发

遗失声明

●西华县城关杜家炒鸡店营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92411622MA42RFFU56,声明作废。

2020年8月11日

●李怡慧出生医学证明丢失,编号:O410624244,出生日期:2014年1月19日,声明作废。

2020年8月11日

●李怡函出生医学证明丢失,编号:O410624245,出生日期:2014年1月19日,声明作废。

2020年8月11日

●吴思贤出生医学证明丢失,编号:T410052552,声明作废。

2020年8月11日

金辉云酒货仓鹿邑市场开业 各界领导和酒业大咖到会祝贺

本报讯(记者付永奇通讯员时金)昨日,在金辉云酒货仓鹿邑明道店和鹿邑县老子博学国际酒店,金辉云酒货仓隆重举行鹿邑区域启动大会。中国酒类流通协会专职副会长刘员,河南省酒业协会会长熊玉亮,鹿邑县人大常委会主任李国际,鹿邑县委常委、统战部长闫家明,鹿邑县慈善会会长张光兴,鹿邑二高原校长张少立,宋河酒业总裁朱景升、副总裁王俊坤、国宇事业部总经理刘浩,五粮液河南营销战区豫东营销基地总经理李毓杰,周口市酒业协会会长、周口市供应链管理有限公司董事长张利等领导、嘉宾出席活动。

在剪彩仪式上,金辉酒业副总裁、作马供应链公司总经理王振岭表示,经过13年的发展,金辉现有直营门店近100家,在“立足郑州,辐射河南,深耕细作,地市联合”的发展战略指导下,不断开拓郊区和地市市场,相继在开封、新密、中牟、南阳等地开设门店。在未来,金辉在积极发展壮大企业的同时,也会努力承担社会责任,回报家乡父老。



图为开业现场

闫家明表示,在酒类流通领域,鹿邑县鼓励全国、全省新型酒类流通企业来鹿邑投资兴业,充分发挥知名流通企业的渠道优势和终端优势,打造结构优化、布局合理、秩序规范的新型流通体系,积极推动厂商一体化经营,从而实现酒类和流通企业的互利共赢、联动发展。金辉云酒货仓正式入

驻鹿邑市场,可谓恰逢其时。

熊玉亮指出,金辉的成功,除了依靠优秀的企业文化,以及独特的运营模式外,更是因为具有强烈的学习精神、创新精神。他表示,希望金辉云酒货仓这个品牌越做越大、越做越强,为社会提供更多的就业岗位,让更多优秀的人才在金辉这个平台上创造梦想、实现梦想!

金辉酒业董事长池金清表示,作为从鹿邑县走出去的创业者,以这样的方式跟父老乡亲见面,无比激动。经过13年的发展,金辉成功成为河南省一流酒类流通企业。但不论金辉走得再远、飞得再高,都不会忘记自己的承诺和初心。

刘员说,金辉的仓储式连锁运营模式、业绩对赌承包制、孝道文化等,一直以来,都被行业同仁津津乐道。以后,中国酒类流通协会将一如既往地支持金辉云酒货仓的发展。

李毓杰说,在消费升级的大形势下,包括五粮液在内的全国名酒都在以全新的姿态高速前行,与时代发展同步,为酒业发展拼搏。未来,五粮液将会一如既往地以“彰显中国酒文化自信”为使命,加强和金辉云酒货仓等流通大商之间的产销融合,做消费者信得过的品质白酒。

宋河酒业副总裁王俊坤说,宋河“做真酒,真做酒,做好酒”的经营理念与金辉“卖真酒,卖好酒,卖长久”的经营理念高度契合,随着合作的不断深入,宋河和金辉将彼此成就,合作共赢。

声明

太康县金辉矿业有限公司新公章(4116270016041)启用时间为2019年4月份,原公司老公章声明作废。自2014年12月份至今加盖原太康县金辉矿业有限公司老公章的行为均为无效。自2019年4月份开始,我公司对外签订的一切合同及一切法律行为均以我公司新公章和我公司法定代表人本人签字按印为准,对外产生法律效力。

特此声明

太康县金辉矿业有限公司
2020年8月10日

关于扶沟县城建投资发展有限公司不再承担地方政府举债融资职能的公告

扶沟县城建投资发展有限公司是经扶沟县人民政府批准,按照《中华人民共和国公司法》等法律法规成立的定位为市场化运营的国有企业,于2018年1月15日注册成立。公司已建立现代企业制度,公司治理机构完善,不承担地方政府任何举债融资职能。

扶沟县城建投资发展有限公司
2020年8月10日

启事

姓名:20038,女,35岁左右,2020年6月21日在河南省项城市胡营小学西附近被发现。受助者疑似精神障碍,身高152CM,体重60KG,上身穿灰色半袖上衣,下身穿黑色裤子,脚穿黑色鞋子,不能说出家庭地址和任何相关信息。有知情者,请与项城市救助管理站联系。

电话:0394-4321989 0394-8756228

项城市救助管理站
2020年8月11日



编号:2020062101